



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**

Chamada Interna N° 01/2017 PROPES/PROEX/PROEN/DGP – Retificação n° 02

4. CRONOGRAMA

Quadro 1. Cronograma da Chamada

Onde se lê, 11/08/2017 leia-se 21/08/2017

Etapa	Período
Prazo de término das seleções dos <i>Campi</i> e Reitoria	21/08/2017

ORIGINAL ASSINADO
Comissão